东营天泽新能源科技有限公司重大信息公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司基本情况

1.公司名称:东营天泽新能源科技有限公司

公司简称: 东营天泽

2.法定代表人: 李善凯

3.注册地址: 山东省东营市垦利区永安镇六十户村

4.经营范围:新能源科技及光伏应用产品的技术开发、技术服务、技术咨询;售电服务;光伏发电项目开发、建设、运营;光伏发电设备销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

5.办公地址: 山东省东营市垦利区永安镇六十户村

邮政编码: 257500

6. 网址: 无

7.电子信箱: djtzgfdz@163.com

8.公司简介:

东营天泽新能源科技有限公司成立于 2015 年 7 月,为山东水 发清洁能源科技有限公司权属公司,注册资本人民币 6000 万元。 公司经营范围为:新能源科技及光伏应用产品的技术开发、技术服务、技术咨询;售电服务;光伏发电项目开发、建设、运营;光伏发电设备销售。东营 25 兆瓦渔光互补发电项目于 2018 年 6 月并网运行。

东营 25 兆瓦渔光互补光伏发电项目位于东营市垦利区永安镇六十户村,该项目地处黄河入海口以南、美丽的油城东营市以东,有着丰富的渔业和光照资源,该项目的建成为当地的渔业生产及旅游观光又增添了一道亮丽的风景线。该项目设计年限 25 年,分两期建成,光伏区建设项目主要有 35KV 高压输电线路、开关站、箱式变压器、集中式逆变器和光伏组件等。

该项目每年可为电网提供约 3500 万度的清洁电力,年节约标煤约 8000 吨,减少二氧化碳排放约 24622 吨,平均年产值约 3000 万元,不仅创造了经济效益,还极大地的保护了当地的环境。

东营天泽新能源科技有限公司董事会 2021年9月07日